


## EVENT REPORT FORMAT

<b>Name of the Programme:</b>	"स्वच्छता ही सेवा" अभियान के दौरान लिए गए कार्यक्रम का अहवाल
<b>Day and Date:</b>	सोमवार दि.२५ सितम्बर से ३० सितम्बर २०२३ तक
<b>Organizing Committee/Department</b> (Mention Collaborating Agency, if any)	राष्ट्रीय स्वयं सेवा योजना एस.एम.आर.के.बी.के.ए.के. महिला महाविद्यालय नाशिक
<b>Time:</b>	स: ९ :०० ते १२ :३० /प्रतिदिन
<b>Topic/Theme:</b>	स्वच्छता अभियान/ स्वच्छता शपथ कार्यक्रम/ अमृत कलश अहवाल
<b>Resource Person:</b>	-----
<b>No. of students attended the programme:</b>	६०विद्यार्थिनी व ६ सहकारी शिक्षक /प्रतिदिन
<b>Brief Summary:</b>	<p>गोखले एजुकेशन संचालित एस.एम.आर.के बी.के.ए.के.महिला महाविद्यालय नाशिक द्वारा भारत सरकार के परिपत्रक क्रमांक.मी.स.-२१/१५ / क्षे.नि./रा.से.यो../२०२३-२४ द्वारा निर्धारित किये गए कार्यक्रम महाविद्यालय में सुचारू रूप से संपन्न किये गए   महाविद्यालय में २५ सितम्बर से ३० सितम्बर २०२३ तक स्वच्छता सप्ताह के दौरान विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया   उक्त कार्यक्रम महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ.सौ. दीप्ती देशपांडे मैडम के निर्देशन में संपन्न हुआ   डॉ. बोकील मैडम ने इस कार्यक्रम के लिये उचित मार्गदर्शन किया तथा ३० सितम्बर २०२३ को महाविद्यालय की उपप्राचार्य प्रो.डॉ.कविता पाटील मैडम ने 'मेरी मिट्टी मेरा देश' इस कार्यक्रम के अंतर्गत एक मुट्ठी मिट्टी अमृत कलश मे डालकर कार्यक्रम की शुरुवात की   मिट्टी के महत्व को बताते हुए अमृत कलश की संकल्पना स्पष्ट की तथा स्वच्छता का महत्व स्पष्ट किया   आदरणीय प्रो.डॉ.कविता पाटील मैडम छात्राओं तथा प्राध्यापकों को स्वच्छता शपथ भी दिलाई  </p> <p>इस साप्ताहिक कार्यक्रम मे राष्ट्रीय स्वयं सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. गीता यादव, संध्या अदमनकर, शोभा सुरोशे,अर्चना मुरकुटे, विजय घोरपडे आदी प्राध्यापकों अमूल्य सहयोग प्राप्त हुआ   कार्यक्रम निम्न तिथियों के अनुसार संपन्न हुआ  </p>

	<p>१) २५सितम्बर २०२३ - राष्ट्रीय स्वयं सेवा योजना के स्वयंसेवकों की ओर से महाविद्यालय और संलग्न सिंगल सिंगल यूज प्लास्टिक के प्रति जनजागरूकता फैलाई गयी।</p> <p>२) २६ सितम्बर २०२३ को दत्तक गाव विल्होली नाशिक जिल्हा परिषद विद्यालय में स्वच्छता श्रमदान किया गया।</p> <p>३) २७ सितम्बर २०२३ को दत्तक गाव विल्होली नाशिक में श्रमदान किया गया।</p> <p>४) २८सितम्बर २०२३को गणपती विसर्जन के अवसर पर महाविद्यालय के राष्ट्रीय स्वयं सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने विसर्जन स्थलों पर स्वच्छता बनाये रखने में सहयोग दिया।</p> <p>५) २९सितम्बर २०२३ को कृषिनगर जॉगिंग ट्रैक पर नाशिक ब्लॉगर स्वयंसेवी संस्था और एस.एम्.आर.के.महिला महाविद्यालय - राष्ट्रीय स्वयं सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने स्वच्छता कार्य संपन्न किया। राहगीरों को स्वच्छता का महत्त्व बताया। प्लास्टिक के स्थान पर कपडे के थैलों के प्रयोग के महत्त्व को बताया।</p> <p>६) ३० सितम्बर २०२३ को महाविद्यालय के सभी प्राध्यापकों और छात्राओं ने एक मुठ्ठी मिट्टी कलश में डालकर अमृत कलश की निर्मिती की।</p> <p>७) अमृतकलश की मिट्टी का कुछ उपयोग महाविद्यालय के रोपवटिका के लिए किया गया।</p>
<p><b>Signature of the Committee In-Charge/H.O.D.</b></p>	
<p><b>Attach Photographs</b></p>	

